

天鹅湾·海报集团2016金秋车展不仅现场给出现金优惠，还推出赠送大礼包等活动

# 车展吸引力十足 车商优惠政策多



众多汽车品牌同台展出。

H 码上读

视频剪辑：王诗童  
视频拍摄：张茂  
扫描看2016金秋车展

本报海口9月8日讯（记者周晓梦）天鹅湾·海报集团2016金秋车展今天鸣锣开展，车展现场人气颇旺，除了众多汽车品牌同台展出，新车登台发布之外，记者在现场采访看到各参展车商为争夺人气销量，纷纷推出众多优惠。对消费者而言，这无疑是入手新车的最佳时机。

## 专程而来，车展吸引力十足

“我是特意来逛的，想买车，车展上优惠力度很大。”家住屯昌县的陈贤富，今天早上7点专程赶来参加车展，准备趁着难得的购车机会入手一辆小排量的家用汽车。

车展第一天就迎来超高人

气，参展车商纷纷以最大优惠力度揽客，除了现场会给出数千元到万元不等的现金优惠，还推出赠送大礼包、车模表演、现场抽奖等活动，吸引了众多观展市民驻足了解。

在东风日产上下两层展位的洽谈室，记者看到里面人头攒动，十余张桌子几乎坐满了人，每张桌子前都有市民围着汽车销售顾问在咨询，汽车销售人员一边快速敲计算器，一边回答价格优惠信息和问题，忙得不亦乐乎。

“现在买‘新阳光’省了1万多，还赠送大礼包，划算啊。”海口市民于女士刚进展厅便被实惠的让利折服，与东风日产的销售人员一聊得知还能在优惠幅度上再获赠许多礼品后

心动不已。

## 优惠多多，车商欲赢得销量

车展期间，每款车都有优惠，幅度之大让人动心。“以新款荣放为例，我们的价格从17.9万到27万左右，车展期间购车还有包括挡泥板、防爆膜、底盘装甲等在内的大礼包赠送。”一汽丰田海南区域销售经理陈东明说。

每年的9月份是消费者买车的最佳时机，也是车商销售的好时机，原因是六七八月都是淡季，汽车商有一定的库存压力，进入9月便抓住时机增加销量以“轻装上阵”。

因此在金秋车展上，汽车厂家与商家也都想借助“海南最能卖车

的汽车展会”平台，推出多重优惠政策拼销售量，全力冲刺销售旺季。甚至有的车商争取厂家支持大幅度折扣，目标不为盈利，只为能在车展上赢个销量。

东风日产海龙专营店销售主管何金良介绍，今天现场销售气氛非常好，不少购车者都是爽快下订单，依据目前的销售数据来看他们非常期待接下来三天的销量。

## 提前“打探”，购车者不乏理性

在关注优惠和礼品的同时，能够买一辆适合自己心仪的爱车才是最重要的。

“我是想买一辆SUV，之前选了几个备选车型，今天再比较一下就入

手了。”在逛了大众、丰田、长安马自达等几家展台后，在海口工作的小伙子王垂兴对于自己要购买的车辆，心里已经有了答案。

在车展上，不少有意购车的市民像王垂兴一样，提前做了功课，然后目的明确地在车展上详细了解各款“候选车”的具体情况。购车者并不乏理性，有的从排量配置实用性能方面考虑，有的关注汽车价格，大多货比三家后才下单。

业内人士建议，购车要考虑到各类车型的自有优势，对比汽车品质性能方面的差异，明确需求和预算，精明购车，但也不要太过犹豫，以免错过车展上的优惠价格。



- 一等奖：华为平板电脑(每次1名 共8名)
- 二等奖：LG空调(每次2名 共16名)
- 三等奖：电饭煲(每次5名 共40名)
- 四等奖：电热水壶(每次20名 共160名)

奔驰新车车展上掀起“红盖头”

## 全新奔驰长轴距E级车首登海南

本报海口9月8日讯（记者周晓梦）“3,2,1……”伴随着倒数和炫目灯光，梅赛德斯-奔驰展台上的全新长轴距E级车揭开“神秘面纱”，首次登陆海南市场，在天鹅湾·海报集团2016金秋车展现场发布上市。

海南联合皇冠有关负责人杨其微介绍说，这款长轴距E级车是专门针对中国客户研发，具备众多傲视同侪且专属中国的配置。作为国产第三代E级车型，奔驰全新长轴距E级车在设计的智能、驾驶的智能以及互联的智能等方面均树立了全新标杆，无疑成为展台上最为吸睛的车型。

据悉，此次全新长轴距E级车推出三款首发车型，分别为E200L、E300L时尚型和E300L豪华型，均提供轿车及运动轿车两种造型风格。售价分别为人民币43.68万元、47.48万元与49.98万元。全新长轴距E级车长宽高分别为5065毫米、1860毫米和1467毫米。与全新标准轴距E级车相比，其轴距加长了140毫米；与上代长轴距E级车相比，其轴距增加了65毫米达3079毫米，而车身整体长度则增加了41毫米，保证了宽敞的车内空间。

全新长轴距E级车的每一处细节都堪称匠心独具：车顶线条一气呵成，几何多光束LED大灯的84颗高性能LED光源犹如钻石般熠熠生辉。标配的双12.3英寸高清显示屏拥有堪比IMAX影院的超宽横向视野体验，曲线优美的内饰设计从视觉上堆叠出丰富而优美的层次感，同时全系标配的64色环境氛围照明系统傲视同侪，营造曼妙多姿的氛围与心情。

另据介绍，此次梅赛德斯-奔驰除了发布新车以外，还为车展现场带来了20辆特价车，价格优惠最大幅度达10万元。

## 奇瑞电动车引围观 充电一次续航200公里

本报海口9月8日讯（记者周晓梦）每公里只需5分钱，最大续航里程可达200公里……在天鹅湾·海报集团2016金秋车展上，奇瑞新能源车在C展馆进行展示售卖，引来了不少市民围观。

据了解，奇瑞的这款电动车EQ，如果按一日通勤行车20公里，每周7天来计算，一周充一次电就可以保证消费者的用车需求。目前奇瑞EQ有快充和慢充两种充电方式。快充需使用专用直流机，半个小时内就可完全充满，充电速度非常快；慢充使用普通民用220V交流电即可实现，充满仅需8-10小时。虽然是电动车，但奇瑞EQ0-50km/h的加速时间为4-6秒，这个成绩虽然无法跟名跑车比，但相对于同级别的燃油车有着明显的优势。

商销售人员介绍，奇瑞EQ原价16.49万元，享受政府补贴9.5万元后价格为6.99万元。在金秋车展上，购买奇瑞EQ，可以再享受优惠万元后的价格5.98万元。如此便宜的价格，吸引了诸多观展者纷纷进入车内更多了解。记者看到，车内外后排座两座，可乘坐4个成人，而且车后方还有一个小后备箱，可谓是“麻雀虽小，五脏俱全”。

海报集团2016金秋车展为期4天，8日已经抽出150份大奖，未来三天还有450份大奖，分别是：

## 惊喜双人境外游

9日送出的为日本双人游，10日、11日送出的为澳洲+新西兰12天双人游。

制图/张昕

靓丽的车模。

本版图片均由本报记者 张茂 李幸璜 摄



本报海口9月8日讯（记者周晓梦）“真的吗？我真的中了日本双人游大奖？”

天鹅湾·海报集团2016金秋车展首日，在海口工作的陈应杰先生成为了车展豪礼日本双人游大奖的获得者。当记者拨通电话将中奖的信息告诉他时，他还不敢相信自己真的中奖了。

陈应杰是海南儋州人，目前在海

## 百万大奖等你来

口一私企工作，由于8日当天正好休假，加上自己有购车打算，在得知海报集团2016金秋车展正好开幕，便一个人前来逛逛。

“我这个人平时运气不好，平时买双色球也只中过5元钱，这次车展也没抱有任何想法！”陈应杰说，当天下午，在参加微信摇大奖的时候他中了一个电饭煲都高兴得不得了，真没想到自己还会中得日本双人游。

大奖。

得知好消息后，陈应杰说等他手头工作忙完，就计划和他的女朋友一起去日本旅游。

据了解，车展期间，车展组委会为参观的市民准备了丰富多彩的活动以及各类丰厚大礼，奖品总价值接近百万元，每天抽出150份大奖。奖品总价值与奖品数量均创岛内车展之最。

## 6名购车者开幕即提车

本报海口9月8日讯（记者周晓梦）“有请嘉宾将车辆交给车主……”今天上午，在天鹅湾·海报集团2016金秋车展开幕式现场，各位车商负责人与部分提前购车的客户进行交车仪式。据了解，本届车展开幕前已有许多客户提前订购车辆。

在开幕式上交车的分别有东风日产新奇骏、企业KX5、全新BMW-WX1、北京现代全新途胜、沃尔沃XC60、上汽大通G10等6种车型，周子衡等6位车主依次上台，从车商负责人手中接过车钥匙。

车主周子衡介绍，他一直想给



敲金蛋抽奖活动。



车展为市民准备了丰富多彩的活动，图为沙画表演。